

清明三天假走高速继续免费

6时至9时、15时到18时为高峰期,建议市民错时上下高速

本报3月19日讯(记者 罗静 通讯员 万向磊) 19日,记者从济青高速淄博管理处获悉,今年清明节放假期间(4月5日0时起至4月7日24时止)7座以下(含7座)小型客车免收高速通行费。

据济青高速淄博管理处的工作人员介绍,国务院发布的《重大节假日免收小型客车

通行费实施方案》规定,免费通行的时间范围为春节、清明节、劳动节、国庆节等四个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。

清明节属于4个免费通行的重要节假日之一,根据往年经验,清明假期市民多选择扫墓、探亲或旅游,容易出现多

种客流叠加的情况,车流量比平日要多很多。根据去年清明节济青高速淄博管理处的数据来看,去年清明节济青高速出行人数比平时增长近50%。而且不少市民扎堆上高速造成了高速入口拥堵。

据济青高速淄博管理处的工作人员介绍:“一般6时到9时是上高速的高峰期,15时

到18时是下高速的高峰期。驾驶员最好错峰上下高速,以防拥堵。”

同时,清明节不同于春节,车流以小型车和客车为主,而是小型车、客车、货车并行,这无形中增加了危险系数并降低了通行速度。因此,提醒新手驾驶员尽量避免开高速。

误入歧途



19日凌晨,在S321寿济路92K+580处,一货车行驶中偏道进入公路绿化带,交警与公路部门第一时间到达现场进行指挥与勘查,幸而这起事故并没造成人员伤亡,只损坏沿路若干绿化灌木。经调查,是由于驾驶员长时间连续驾驶导致疲惫瞌睡,故而将车开进绿化带。

本报通讯员 牛聪 摄影报道

“校服叔”跪闹市赚“同情费”

两名男子因涉嫌诈骗已被行政拘留

本报3月19日讯(记者 罗旭君 通讯员 刘红玉 许红) 15日,两名30多岁的男子身穿中学生校服以“父病母亡”为由跪在街边骗取路人钱财,两人骗局后被警方识破。目前,两名男子已被行政拘留。

据办案民警邱海生介绍,15日民警巡逻时,在张店和平便民市场前丁字路口附近,发现了这两名男子。当时他俩正身穿中学生校服跪在地上,身边的音响放着《感恩的心》等感人歌曲,两人前方是长约1.1米、宽0.6米的白色编织袋材质“背景介绍”,内容大致是:两兄弟父亲生病、母亲过世,目前两人正在上学,为了给父亲凑钱治病,两兄弟跪街乞讨,希望路过好心人能献出爱心。

邱海生说,民警到达时两

兄弟旁边有很多市民围观,有人看看就走了,有人在议论,还有人感动地流下了眼泪给他们捐了钱。民警跟周围群众解释后,将两名男子带到和平派出所。

据民警介绍,两人是亲兄弟,哥哥田某,今年34岁,弟弟田某某,今年30岁。“经过查证,两人老家在安徽,父母健在,都是本分的农民,目前两人都已结婚且都有孩子。”办案民警邱海生说。

在张店区拘留所,记者见到了这两名男子。弟弟田某某告诉记者,校服是他们哥俩上学时的校服,这种作案的手法是从电视上学的,他们感觉冒充学生跪在地上更容易激发人们的同情心,有了同情心人们自然愿意掏钱。



两名男子跪在街边,路人正在给他们捐钱。(警方提供视频截图)

目前,两人因涉嫌诈骗已被行政拘留。警方提醒广大市民,要加

强分辨是非的能力,如遇到这种情况,请及时通知警方,以免上当受骗。

淄川农信联社:成功开办“票贷通”票据池业务

本报讯 为更好满足企业客户融资需求,拓宽融资平台,淄川农信联社率先推出集票据托管、信息查询、委托收款、质押贷款等综合性功能于一体的“票贷通”票据池业务,为客户提供票据托管、贴现、收款等基础业务,并按照客户约定,提供授信支持,办理质押贷款,开立银行承兑汇票或信用证等其他资产业务。截至目前,该联社已为两家企业办理3500万元银行承兑汇票“票据池”融资业务,进一步丰富了农村信用社的金融业务产品种类,增强了市场竞争力。(聂美英 柳亚平)

一彩票店老板店内遇害

淄川警方6小时抓获嫌疑人

本报3月19日讯(记者 谭文佳 通讯员 李增强) 19日9时许,淄川般阳路东首福利彩票站发生一起命案,老板李某在彩票站内遇害。经过警方6个小时的努力,目前犯罪嫌疑人已被抓获。

据淄川公安分局工作人员介绍,接报警后,市区两级公安机关立即展开侦破工作。经现场

勘查,李某是被他人用钝器击打头部致死。通过广泛细致的走访调查,调取案发现场周围监控录像,民警发现一名中年男子有重大作案嫌疑。当日15时30分,经过6小时侦查工作,犯罪嫌疑人苏某在吉祥路福利彩票站被抓获,并当场在其身上搜出受害人身份证件及银行存取款凭证、现金等物一宗。

据李某的邻居和朋友介绍,李某平时人缘不错,周末喜欢跟朋友一起爬山,发生这种事情让他们也感到很不解。据了解,家人在前一晚8时还跟死者通过电话,没发现任何异常,没想到早晨接到了公安部门的电话,才知道李某遇害,这让他们感到很震惊并难以接受。

目前案件正在进一步审理中。

淄博年内实现11万人脱贫

列支4000万元扶贫开发 and 太河水库生态产业直补

本报3月19日讯(记者 李超 通讯员 刘元忠) 19日,记者从全市十万农户脱贫奔康工程工作会议上了解到,今年,淄博将实现100个重点贫困村,4万贫困户11万人脱贫,并将列支4000万元资金用于扶贫开发 and 太河水库水源地保护区生态产业项目直补。

据了解,今年淄博将对省市级重点贫困村建档立卡,做到户有卡、村有册、镇有簿、区有网、市有平台,逐村逐户制定帮扶措施,实行动态管理,使稳定脱贫的村与户及时退

出,形成精准扶贫工作机制。

在确定的全市100个重点贫困村中,有60个为省级贫困村,下一步,淄博将支持农户把土地向专业大户、家庭农场、农民专业合作社、龙头企业等新型农业经营主体流转,促进适度规模化经营,使贫困群众通过流转土地、入股分红、给企业打工、企业按照保底价格收购农产品等方式获得稳定收入,并且尽最大努力解决好出行、饮水、就医、上学、住房等突出的民生问题,使贫困地区生

产生活条件尽快得到改善。

市委副书记周连华要求,金融办和人民银行要引导金融机构把网点向贫困村延伸,扩大农业保险覆盖面,改善对农业产业龙头企业、家庭农场、农民专业合作社等经营组织的金融服务。

为了加快贫困地区的经济发展,淄博将鼓励农业龙头企业到贫困地区建立种植、养殖基地,发展农产品深加工,开发生态旅游,推动贫困地区产业结构调整,带动贫困农户增收。